

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Tatiana

Возраст: 39

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.08.2009 10:19:00

формирования заключения врача: 20.08.2009 14:18:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/181198/answer/181199>



Заключение врача

Такие блокады могут назначать только при выраженном болевом синдроме, который невозможно купировать консервативными методами.

Правда, в настоящее время, при выраженном болевом синдроме в простате используют парапростатические блокады, а не крестцовые блокады.